

## 2018 年后勤资产保卫处工作总结

2018 年在校领导的指导下，在学校各职能处室的协助下，通过全体后勤员工的共同努力，较好的完成了全年的各项保障工作，现将主要内容总结如下：

### 一、我校获得“上海市节水型学校”称号

长期以来我校的自来水都是超标使用，每个月都要向市计划用水办公室报申请免于处罚决定。为了彻底改变这个现象，我处从 2016 年开始展开此项工作，在解决了地下渗漏的问题后，在 2018 年上半年完成德贤楼、德智楼、学生宿舍 A 楼、E 楼中的小便槽红外线感应节水装置改造，共计 24 套，金额为 2.1 万元。节水效果明显，2017 年 8 月至 2018 年 10 月用水量相较上年同期减少 78178 立方米，节省经费 28 万余元。我校积极开展上海市节水型学校的申报，经过市水务局和市教委专家组为期 2 个月的考察和评审，于 2018 年 5 月 11 日荣获“上海市节水型学校”称号。

### 二、完成了教学楼改造一期工程，金额总计 198 万元。

（一）德智楼：更新四、五、六楼教室的课桌椅（共 1144 人位）；18 个教务室的空调更新；将 23 个普通教室改造为多媒体教室。改造费用约为 72 万元。

（二）德艺楼：外墙防水处理、涂料刷新及屋顶防水处理；部分教室墙面破损脱落、地板损坏的进行维修翻新；一楼走道吊顶翻新；部分教室空调更新。改造费用约为 75 万元。

（三）德贤楼：一楼会议室新增高清液晶显示屏；改造 7 个普通教室为多媒体教室。改造费用约为 27 万元。

### 三、分期完成消防系统改造

原计划在 2018 年暑假期间对校内整个消防系统及地下生活用水、消防水管管网进行彻底的改造，由于资金限制改为分期完成。今年暑假期间完成德庆楼、德艺楼消防改造。德庆楼新铺消防管道约 240 米、新装室内消防栓 9 套。德艺楼新做消防循环管道约 150 米，屋面消防管道约 30 米，新增室外接合器 2 套，各类阀门若干。此外德贤楼、A 楼、B 楼等建筑老化消防管道、各类阀门、消防栓新换、修缮。共计改造费用 42.3 万元。

### 四、做好食堂监管和支撑工作

(一) 紧紧抓住食品安全不放松,按上海市教委推行的“六T”标准做好常规工作,对食堂从业人员进行食品安全知识专题培训。在2018年上海高等学校学生食堂厨艺技能大赛中,我校获得一项团体银奖,一项个人银奖,三项个人铜奖的可喜成绩。

(二) 对食堂存在的食品安全问题和隐患积极组织整改,2018年暑假花费36万元对我校食堂区域(共53个点位)视频监控系统进行模转数的改造。在食堂三楼及楼梯间铺贴护墙砖,并在食堂一至三楼加装应急出口指示灯及应急照明灯,进一步加强食堂基础设施改造。

#### 五、进一步加强校园安全保卫工作

(一) 积极落实市教委和学校对校园安全工作的总要求,始终将安全工作放在突出的位置,加强人防物防技防和安全管理,全力做好进博会期间的安全稳定工作。

(二) 2018年度征兵工作从4月3日启动,到9月20日征兵工作结束,全校完成27名男兵、3名女兵的征集工作(下达的任务是男兵26名、女兵1名、男兵毕业生6名),超额完成征兵任务。在新的“五率”征兵工作考核上,从网上报名人数、预征对象确定人数、上站体检人数、体检合格人数、政考合格人数、“双合格”人数、兵员确定人数等,我校全面完成考核指标,包括难度很大的毕业生征兵指标。

后勤资产保卫处

2018年12月17日